YuauBep3urer y Beorpamy 2.9.2024.

Knacupukanumonu ncouT n3 MareMaTUKe 3a YIIUC HA
I'pabeBuncku ¢parymnrer

In¢ppa 3amarra:

Tect uma 20 3amaraka Ha aBe crpanune. 3agamu 1 — 3 Bpene no 4 noena, 3anamu 4 — 17 Bpene
mo 5 moena u 3amamu 18 — 20 Bpeme mo 6 moena. Ilorpeman oxrosop monocu —10% moena on
Opoja moena npeaBubheHUX 3a TavyaH OArOBOP. 3aOKpy:KuUBame H He MOHOCU HU NO3UTUBHE, HU
HEraTUBHE MOeHe. Y CIyya]y 3a0KPYKUBaHa BUIIE OJ JeIHOT, KA0 U Y CIy4Ya]y HE3a0KPYKUBAha,
HUjeqHOT OAroBopa, mobuja ce —1 moeH.

V2-3V3 V2433

Bpennoct mn3pasa

\/§+3\/§+ J3-3v3 jenHaka je:
f% B) %z B) 0 I) —%z‘ In) % H) He 3mam
. Axo je f(z) = vt ggzi g(x) = x — 2025, orna je g(f(—2024)) + f(¢(2025)) jemmaro:
—2026 B) —2025 B) —2024 ) —2023 IT) —2022 H) He snam
Ako cy 1 u x5 pemema jemraunae 2 + /22 — /2 =0, onga je 2223 jemmako:
A) —32 2 B) 0 ) —2 In) V2 H) He snau
Bpoj pemema jemmauune |1+ x| =1— 2 jenmak je:
A) 4 B) 3 B) 2 1 II) 0 H) He 3nau

36up ApPyror, YeTBPTOI U IIECTOT YaHa apUTMETUYKOr Hu3a je 27, a 30up meTor M ImecTor
uynana n3nocu 24. Iletu uman Tor HU3A je:

A) 11 B) 22 B) 0 ) —22 11 H) He smau
36up pemema jenmaumne 32¢ — 1237 = —27 jenmax je:
A) -1 3 B) 2 ) —3 ) 1 H) He snam

Axo je mpaBa y = kxr + n, kKoja je HopMmaJsiHa Ha npaBy Yy = & + 2024, TaHTeHTHa KPYyKHUIE
22 +y? =1 rTazma je Bpemmoct m3pasza 2027 — n? — k? jenmaxra:

A) 2020 B) —2021 B) 2022 ) —2023 2024 H) He snam

Axo cy a,b € R u aro je momunom P(x) = 2% + 22 + ax + b memus mommaomom Q(x) = 22 + x,
OHZA je ocTaTak HpuU Jejbery nonuHoMa P(z) monumromom z — 1 jenHax:

A) 0 B) —1 P r) -3 ) 4 H) He 3man

Axo jemmaumna x? + 22 + p = 0 HeMa peaJHUX PeaNHUX pelleHa, OHIA HapaMeTap p IPUIaLa
UHTEPBAIY:

(1,400) B) (=1,1)U(1,400) B) [=1,1] T) (=00,—1)U(1,+00) JI) (=1,1] H) He snam



Mudpa 3amarka:

Iare cy tauke A(—1,0) u B(1,0). Ako je mospmuna tpoyraa AABC jennaka 2 u ako teme C
VMMa TO3UTUBHY IPYTry KOOPAMHATY U JIGKU Ha MpaBoj ¥y = 1 —x oHga je 30Mp KOOpAMHATA TEMEHa
C jemnax:

A) —1 B) 2 B) 0 D] II) —2 H) He sran

Koanko mMa mapHux TpouudpeHrx IPUPOIHUX OpojeBa cacTaB/bEHUX OX Iupapa u3 CKyIa
{1,2,3,4,5} umuje ce cBe uudppe pasniuryjy?’

A) 42 B) 25 B) 16 24 II) 36 H) He sman

Bucuna 1 monynpeuyHuK OCHOBE mMpaBe Kyle ogHoce ce kKao 4 : 3, a 3ampeMmHa Kyme je 127.
Tana je moBpmuHa KyIle jenHaka:

A) 2473 24m B) 2427 I) 24 IT) 2472 H) He smau
AKo je z =  + iy KOMITekcaH Gpoj Takas ma je z —i+ |z — 1)i = 1, onna je x4+ 4y? jenmaxo:
2 B) 3 B) 4 )5 II) 6 H) He snam
Bpoj peamnnx pememna jemaaunue /1 —z =2 — 1 jenmax je:

A) O B) 2 B) 4 I) 3 1 H) He snam

Ipoussoxn Hajmame u Hajsehie Bpemnoctu pymrmuje f(z) = 2 — 3z 4+ 2 ma cermenty [—2, 2]
W3HOCHU:

A) —24 B) 12 0 r) —12 IT) 48 H) He sna
Ako je tgx = 1, onga je BpemHoCT m3pasa sin 2x + cos 2z jeqHaka:

A) 2 B) —2 B) 0 r) -1 1 H) He snau
Pememe unejennayune v —1 > % je ckym obsuka:

(@, +00) B) (a, b) B) (a, b) U (b, +0) ) [a, b] 1) (—o0, a H) He 3mam
Axo je logs2=a, log;11 =0 u log;23 =c, orma je logs 2024 jenmax:

A)a+bd B) a+b+3c B)a+3b+c 3a—|—b+c o) b+e H) He 3nam
Bpoj pemema jemnauune 4|sinz|+ 2cos2z = 3 ma unrepsany [—w, 27| jennax je:

A) 2 B) 4 6 ) 8 1) 10 H) He 3nam
Ha jemmoj mosurmu ce manaze 15 Kmura M3 MaTeMaTUKE, M TO MECT KEHUTA HA EHLIIECKOM,

IIeT KBbUra Ha HEMAYKOM UM 4YeTUpHU KiUre Ha (GpaHIyckoM jesuky. Ha ronmko Hauwmza je moryhe
paCIOpPeANTH KEBUre TAKO Oa Cy CBe KIBbUIe Ha WCTOM je3UKy jemHa mo apyre?

A) 15! 31415160 B) 41506! I) 41 4+5/+6  J0)31+4+5/+6  H) He suam



